

ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΑ

## Διαγωνισμός ανοησίας



ΤΟΥ ΓΙΑΝΝΗ  
ΠΡΕΤΕΡΤΕΡΗ

**ΠΛΗΡΟΦΟΡΟΥΜΑΙ** ότι κάποια κόμματα της αντιπολίτευσης κι από κοντά διάφοροι ανεγκέφαλοι ζητούν να συγκροτηθεί Εξεταστική Επιτροπή για το Μνημόνιο. Και να συγκροτηθεί τώρα!

**ΖΗΤΟΥΝ, ΔΗΛΑΔΗ**, τη στιγμή που προσπαθούμε να εκμαιεύσουμε μια επεικέστερη μεταχείριση από τους ευρωπαϊούς εταίρους και τους δανειστές να φτιάξουμε μια κοινοβουλευτική επιτροπή για να βγάλουμε στη σέντρα τους ευρωπαϊούς εταίρους και τους δανειστές –άντε, μαζί με μερικούς δικούς μας...

**ΥΠΟΘΕΤΩ** ότι η ιδέα πήρε μέρος σε κάποιο διαγωνισμό ανοησίας και κέρδισε το α' βραβείο.

**ΔΙΟΤΙ ΠΟΙΟ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΖΗΤΟΥΜΕΝΟ;** Αν είναι να διερευνηθούν οι πολιτικές ευθύνες για το Μνημόνιο, αυτές τις έχει αναλάβει πλήρως το ΠΑΣΟΚ και ο ελληνικός λαός τις αξιολόγησε αυστηρότατα σε δύο συνεχόμενες εκλογικές αναμετρήσεις.

**ΑΝ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΑΝΑΖΗΤΗΘΟΥΝ** ενδεχόμενες ποινικές ευθύνες, αυτές τις αναζητά ήδη μια δικαστική έρευνα από τους οικονομικούς εισαγγελείς.

**ΕΦΟΣΩΝ Η ΕΡΕΥΝΑ** οδηγηθεί στη Βουλή, η βασιμότητα και η σοβαρότητα των ευθυνών θα αξιολογηθεί σύμφωνα με τη νόμιμη συνταγματική διαδικασία. Ενώ όλοι οι υπόλοιποι θα αξιολογήσουμε τη σοβαρότητα της έρευνας και των δικαστικών που την πραγματοποίησαν.

**ΑΝ ΕΙΝΑΙ, ΟΜΩΣ**, να χρησιμοποιήσουν διάφοροι πολιτικοί επιτήδειοι την προσφυγή στο Μνημόνιο για να στήσουν μια αντικυβερνητική φάμπρικα και να συντηρήσουν μια κομματική μπίζνα... πριτς!

**ΠΡΟΣΟΧΗ.** Δεν λέω ότι δεν υπάρχουν ευθύνες για το Μνημόνιο. Υπάρχουν και είναι κολοσσιαίες.

**ΔΕΝ ΛΕΩ** ότι δεν πρέπει να διερευνηθούν και να αποδοθούν.

**ΛΕΩ ΑΠΛΩΣ** ότι δεν είναι η κατάλληλη στιγμή. Και ότι μια διακομματική κοινοβουλευτική επιτροπή δεν είναι απαραίτητως η καλύτερη διαδικασία.

**ΥΠΟΘΕΤΩ, ΔΗΛΑΔΗ**, ότι με στοιχειώδη καλή θέληση το ζήτημα του Μνημονίου μπορεί να διερευνηθεί σε ελαφρώς εγκυρότερο επίπεδο από εκείνο του Παπαδημούλη, του Νότη Μαριά και του Μπαρμπαρούση.

**ΟΤΙ ΑΝ ΠΑΡΑΜΕΡΙΣΤΟΥΝ** οι μικροκομματικές σκοπιμότητες θα βρεθούν χωρίς δυσκολία πέντε, έξι σοβαροί και ανεξάρτητοι ειδικοί να ψάξουν και να μας πουν τι ακριβώς συνέβη.

**ΚΑΙ ΜΗ ΜΟΥ ΠΕΙΤΕ** ότι δεν υπάρχουν μικροκομματικές σκοπιμότητες...

**ΔΙΟΤΙ ΟΣΟΙ ΚΟΥΤΟΠΟΝΗΡΟΙ** επικαλούνται, για παράδειγμα, την «προεκλογική δέσμευση» του Σαμαρά για Εξεταστική Επιτροπή κάνουν ότι λησμονούν πως ο αρχηγός της ΝΔ πήρε στις κάλπες 29,7% και 129 βουλευτές – με το ζόρι...

**ΚΑΙ ΟΤΙ, ΩΣ ΕΚ ΤΟΥΤΟΥ**, δεν ηγείται κυβέρνηση που δεσμεύεται από το πρόγραμμα ή τις προεκλογικές εξαγγελίες της ΝΔ.

**ΑΛΛΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΤΡΙΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ**, η οποία προέκυψε από συγκεκριμένες διαπραγματεύσεις και υλοποιεί συγκεκριμένο πρόγραμμα διακυβέρνησης. Στο οποίο δεν περιλαμβάνεται καμία Εξεταστική Επιτροπή.

**ΕΥΤΥΧΩΣ!** Διότι θέλω να ελπίζω ότι η κυβέρνηση αυτή έχει να ασχοληθεί με σοβαρότερα πράγματα από έναν διαγωνισμό ανοησίας.

Με στοιχειώδη καλή  
θέληση το ζήτημα  
του Μνημονίου  
μπορεί να  
διερευνηθεί σε  
ελαφρώς εγκυρότερο  
επίπεδο από εκείνο  
του Παπαδημούλη,  
του Νότη Μαριά και  
του Μπαρμπαρούση